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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CIR - COMISSÃO INTERGESTORES REGIONAL SÃO
PATRÍCIO I

Aos vinte e seis dias do mês de Março de dois mil e vinte e um, às 09 h 15 min, deu-se início a 2ª reunião
Ordinária da CIR – Comissão Intergestores Regional São Patrício I, situada a Rua: 03 Nº 237 Ceres GO. Via
Videoconferência. Estavam presentes os Secretários Municipais de Saúde dos seguintes municípios: Campos
Verdes, Carmo do Rio Verde, Ceres, Ipiranga de Goiás, Itapaci, Morro Agudo de Goiás, Nova América, Ru-
biataba, Santa Isabel, São Luiz do Norte, Santa Terezinha de Goiás e Uruana. Também presentes Coordena-
dores, Subcoordenadores, técnicos da Regional de Saúde. Marília, Coordenadora de Unidade Regional inici-
ou a reunião dando boas vindas para todos e explicando que conduziria a reunião pois a Coordenadora da
CIR que pediu exoneração do cargo de secretária de Saúde do Município de Ceres e apresentando a nova Se -
cretária de Saúde de Ceres, Regina Célia Borges. Regina se apresentou e deu boas vindas a todos. Reginaldo,
apoiador do COSEMS sugeriu que definisse para a próxima CIR uma nova eleição para a coordenação da
CIR. Marília continuou a reunião aprovando a Ata da reunião anterior. Continuando a reunião, Ivane de Sou-
za, subcoordenadora de Apoio Regional de Educação Permanente de Saúde da Superintendência da Escola
de Saúde de Goiás – SESG apresentou a 4º Edição COVID-19: Guia Orientador para o Enfrentamento da
Pandemia na Rede de Atenção. Falando da importância do Guia Orientador nos dias de hoje e disse que será
repassado para todos os secretários de saúde, se colocando a disposição se precisarem de qualquer informa-
ção ou dúvidas, encerrou agradecendo e desejando um bom dia a todos. Continuando a reunião com a pala -
vra Mirian, coordenadora regional de Educação Permanente de Saúde, falando sobre o Programa Reabilita
Goiás, que é um programa que tem o objetivo de qualificar os profissionais da Atenção Primária nos cuida-
dos com os usuários do SUS, mostrando um vídeo explicativo e a cartilha que foi enviada no e-mail de todos
Samuel, Coordenador de Tecnologia e informações da Regional, falou sobre o Levantamento sobre o preen -
chimento dos formulários do SPRI, lembrando como se preenche o instrumento, a importância do preenchi-
mento correto e se atentando a data de entrega. Em seguida Valderlina, fiscal da Vigilância Sanitária fez um
informe sobre o Plano de Contingencia Municipal, que deveria ser atualizado mensalmente, mas com a situa -
ção em que estamos as vezes não dá tempo de atualizar. Ainda parabenizou o município de Nova América
que atualiza o plano todos os meses. Frisou a importância da atualização do plano para todos terem conheci-
mento e respaldo sobre as ações feitas nos municípios. Reginaldo novamente com a palavra reforçou o con-
vite sobre a Capacitação dos profissionais de saúde, sobre a estratificação de risco das gestantes com CO-
VID-19. Marília encerrou a reunião e pediu a participação de todos nas próximas CIR’s, desejou um bom dia
e uma boa semana. Eu Letícia Hassel Mendes Ferreira da Silva, secretariei esta reunião e lavrei a presente ata que c ontem uma
página, sem rasuras que após lida será aprovada e assinada por todos.

 


